Goniometrické vzorce

1. Aniz ur€ite hodnotu x, urCete hodnoty zbyvajicich goniometrickych funkci

a)cosxzé/\xe(o;ﬂ b) sinx:_%Axe(ﬂ;%ﬂ

c) tgx:%/\xe(o;%) d)cotgx:—%/\xe(%”gﬂ)

Reseni : a) sinx=32;/gx=3;cotgx =14 b) cosx=—3;tgx="2;cotgxr=-3
C) sinx =13 ;cosx =5 cot gr =5 d) sinx=—-2;cosx=L;tgx=—2

2. UrCete defini¢ni obor daného vyrazu a potom ho zjednoduste:

a) (sin x +cosx)’ — 2sin x cos x b) sin” xcot g’x +sin’ x +1
.2 .4
sin® x —sin® x
c) cosx(tgx+cot gx) d) 5 Z
cos’ x —cos® x
1gx COs X Cos x
e) —= )
I+1g°x I-sinx I+sinx

Reseni:a) 2; xeR b)O;xeR - U{kﬂ'} C) oo:;xe U{k%}
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d)1;xeR—U{k%} e) sinxcosx;xeR—U{%Jrkﬂ} f) 2 'xeR—U{%Jrkﬂ}
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